

# НА ГАСТРОЛИ В РАЙОНЫ

Четыре бригады артистов Псковского областного театра драмы имени А. С. Пушкина выехали на гастроли в районные центры и колхозы нашей области. Они покажут пять постановок: «Начало жизни», «Блудный сын», «Песнь Софии», «Профессия миссис Уоррен», «С любовью не шутят».

Театр обслужит Гдовский, Лядский, Плюсский, Стругокрасненский, Дедовичский, Порховский, Дновский, Ашевский, Островский, Пушкиногорский, Палкинский, Сошницкий и другие районы. Каждый день будут ставиться четыре спектакля. А всего за два месяца актеры дадут около 250 спектаклей. Такое широкое обслуживание сельского населения осуществляется коллективом Псковского театра впервые.

— Одна из бригад, — рассказал

корреспонденту «Псковской правды» директор театра Александр Ильич Федоров, — выступает только в сельхозартелях.

В распоряжении бригад восемь различных машин: автобусов, легковых, грузовых. В каждой группе есть, кроме бригадира и администратора, художественный руководитель.

В период гастролей коллектив театра проведет большую общественную работу. Состоятся зрительские конференции, встречи ведущих актеров с участниками сельской самодеятельности.

— А самое главное в том, — говорит А. И. Федоров, — что актеры и режиссеры глубже познакомятся с нашими замечательными труженниками — рабочими и колхозниками. Это поможет в создании ярких образов наших современников.

Выполняя решение XXI съезда КПСС, актеры и режиссеры Псковского театра полны стремления укрепить связь с жизнью, повысить идейный и художественный уровень спектаклей.

Театр намерен дать ряд спектаклей и в некоторых районах Ленинградской, Новгородской областей и Латвийской ССР.

Во время гастролей труппы здание областного театра не будет пустовать. Сегодня здесь заканчивает многодневные гастроли Великолукский городской драматический театр. А с 14 июля в Пскове начинается свои выступления Закарпатский украинский музыкально-драматический театр, с успехом гастролировавший у нас в прошлом году.

В. ФЕДОРОВ



Во время гастролей в Пскове, заканчивающихся сегодня, Великолукский городской драматический театр показал в числе других постановок пьесу китайского драматурга «Тайфун».

На снимке: сцена из спектакля. В ролях: заслуженный артист РСФСР Г. С. Градов (Чжоу Пу-юань), артистка Е. Чернушенко (Чжоу Фань).

Фото К. МЕЕРОВИЧА